
ΒΕΒΑΊΩΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΉΣ ΆΔΕΙΑΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΉΣ ΠΕΤΑΛΟΎΔΩΝ
Η υπογράφουσα Βασιλική Κατή του Ιωάννη, Αν. Καθηγήτρια Διατήρησης & Διαχείρισης της Βιοποικιλότητας στο Τμήμα Βιολογικών Εφαρμογών & Τεχνολογιών (ΒΕΤ) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και υπεύθυνη του Εργαστηρίου Διατήρησης της Βιοποικιλότητας δηλώνω υπεύθυνα πως:
Ο υπογεγραμμένος / Η υπογεγραμμένη ΟΝΟΜΑ ΕΠΙΘΕΤΟ του ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ με Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ που διαμένει στη διεύθυνση ΔΩΣΤΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΧΩΡΙΟ/ ΠΟΛΗ
είναι εγγεγραμμένο μέλος της ερευνητικής εθελοντικής ομάδας του προγράμματος καταγραφής των πεταλούδων της Ελλάδας από τους πολίτες, ως έργο επιστήμης πολιτών (citizen-science) με την επωνυμία «Apollo» και πρόκειται να διενεργήσει δειγματοληψίες στο Νομό ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΟ ΝΟΜΟ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ.
Ως εκ τούτου, και δεδομένης της υπεύθυνης δήλωσής του πως ουδεμία βλάβη δεν πρόκειται να προκαλέσει στις πεταλούδες κατά τη διάρκεια του Apollo, δηλώνω πως μπορεί να κάνει χρήση της άδειας του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας με ΑΔΑ: Ψ7ΑΥ4653Π8-ΔΕΟ η οποία έχει εκδοθεί από την αρμόδια υπηρεσία στο όνομά μου και να διενεργήσει καταγραφή των πεταλούδων έως 30 Οκτωβρίου 2021, τηρώντας τους αναγραφόμενους όρους της σχετικής άδειας. 
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